RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARA ( RPP)

DARURAT COVID - 19 (LURING)

Satuan Pendidikan : MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu
Mata Pelajaran : Matematika

Kelas / Semester : X1/ Genap

Materi Pokok . Integral

Alokasi Waktu : 2 Jam pelajaran@45 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui kegiatan proses pembelajaran ini diharapkan siswa dapat :
v Menijelaskan pengertian integral tak tentu integral tak tentu fungsi aljabar
v Menjelaskan sifat-sifat integral tak tentu fungsi aljabar
v" Menijelaskan penerapan integral tak tentu fungsi aljabar
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan
v Salam, Sapa, presensi dan doa
v' Menyampaikan tujuan pembelajaran
v Apersepsi (menanyakan materi sebelumnya) dan motivasi (manfaat mempelajari
integral dalam kehidupan sehari-hari dan menyampaikan kepada siswa agar selalu
rajin dan semangat belajar dirumah )

v" Menyampaikan peran orang tua/wali siswa untuk mendampingi anak anaknya
belajar dirumah  terkait pandemi covid-19
2. Kegiatan Inti

v" Guru menyampaikan materi dan mengarahkan siswa untuk membuka buku siswa
pelajaran Matematika BAB VIII Integral halaman 292 dan memberikan salah satu
contoh soal yang berhubungan dengan covid -19 ,dan tetap selalu menjaga jarak

v" Guru meminta siswa bekerja sama dengan anggota kelompoknya sesuai dengan
materi dan memanfaatkan berbagai sumber

v" Guru memberikan kesempatan kepada siswa menanyakan hal-hal yang kurang
dipahami dari uraian materi , dan contoh soal yang telah diberikan.

v" Guru meminta siswa menyelesaikan LKPD yang telah diberikan dan
mengumpulkannya sesuai dengan kesepakatan.

3. Penutup

v Guru memberikan apresiasi berupa sanjungan kepada siswa yang telah bekerja
sama dengan baik dan menunjukan peningkatan
v' Guru mengingatkan kepada siswa agar selalu berdoa dan melaksanakan protokol
kesehatan demi memutus rantai penyebaran covid-19
v" Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam penutup
C. PENILAIAN
1. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)
v" Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi
4. Penilaian Pengetahuan
v" Teknik/Bentuk penilaian : Tes tertulis/Penugasan/Latihan soal
5. Penilaian Keterampilan
v Teknik Penilaian - Unjuk Kerja
v Bentuk Penilaian : Lembar Ujuk kerja
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Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran
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